

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛时报
微信公众号



金坛手机台
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区融媒体中心

区委书记狄志强专题调研人大工作时强调 依法履职尽责 主动担当作为 彰显人大力量

本报讯 昨天上午,区委书记狄志强专题调研人大工作。区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王新辉、冯锁强陪同调研。

区委书记狄志强一行实地调研了尧塘街道“人大代表之家”、朱林镇“人大代表之家”,详细了解了我区基层人大代表之家建设以及履职活动开展情况。目前,我区以“六有标准”,全面推进“人大代表之家”提档升级,共建成规范化标准化“人

大代表之家”29个,代表联络工作站106个。

三年多来,区人大常委会紧紧围绕全区工作大局,坚持做到“常规工作有序抓、重点工作有力抓、特色工作有效抓”,每年认真审议好财政预算决算和审计、计划编制和执行、政府半年度和全年工作情况等议题。截止目前,共召开常委会会议26次、主任会议46次;听取和审议区人大常委会有关工作机构、“一府一委两院”工作

报告138项,开展工作评议20次、专题询问3次,出具审议意见书、工作建议书、评议意见书71件;组织对市场监管局、农业农村局等20个政府职能部门开展工作评议;认真落实中央和省、市、区委的决策部署,依法行使重大事项决定权和人事任免权,共作出32项决议、决定。此外,还对代表提出的715件建议进行跟踪督办,组织了52场次600多名人大代表参加“听百案、议百事、评百员”活动。各

项工作精准到位、扎实有效。

区委书记狄志强对区人大常委会在围绕中心、服务大局,依法履职、监督支持,为民代言、保障民生等方面的工作成效给予充分肯定。他表示,区委一直以来都高度重视人大常委会工作,当前,金坛正处于攻坚克难、加快发展的关键期。区人大常委会要充分发挥独特优势,围绕全区工作重点,积极开展法律监督和工作监督,有效促进经济社会健康发展。要

牢固树立以人民为中心的思想,贴近金坛的实际、贴近本区域的实情、贴近当地群众的需求,动员全体人大代表广泛听取人民群众的意见建议,积极建言献策,贡献智慧和力量。要切实加强自身建设,不负重托、不辱使命,树立起人大机关想干事、能干事、干成事的良好形象。要不断创新方式方法,在推动各项事业发展中,展现更大作为、作出更大贡献。

左燕

光伏新能源产业发展金坛长荡湖峰会举行



常州金坛·直溪光采小镇
创建仪式

本报讯 昨天上午,2020光伏新能源产业发展金坛长荡湖峰会在坛开幕,大会进行了主题演讲并发布《2019—2020中国光伏产业发展年度报告》。常州市委常委、常务副市长梁一波,我区领导陆秋明、石江水、周新生参加会议,并与来自国内外的

200多名权威专家学者和业界精英共谋绿色发展未来,谱写合作共赢新篇。

此次峰会以“开放创新合作,共赢绿色未来”为主题,展望全球光伏行业的未来发展趋势,分享当下最具价值的商业及技术应用案例,共谋光伏产业高质

量发展之路。金坛是国内较早实现光伏技术产业化和太阳能产业集聚的地区,同时也是目前国内光伏产业链最为完整的县域城市之一,集聚了东方日升、亿晶光电、正信光电、斯威克、中信博、永臻科技等一大批年销售10亿元以上领军企业,去年全区光伏产业主营业务收入近300亿元。尤其是金坛最大的光伏产业集聚区——直溪镇,结合其丰富的盐矿资源,着力打造“光伏+储能”融合发展产业体系,直溪光采特色小镇成功入选江苏省第三批特色小镇创建名单。

梁一波在致辞中表示,相信在大家的共同努力下,本次峰会将成为行业领域内碰撞思想、交流创新、深化合作的重要平台。常州市各级各部门将继续全力以赴营造一流的发展环境,一如既往为各类企业做好服务,让常州成为光伏产业发展的一方沃土。

(下转第二版)

全省首场中德经济合作论坛举行 金坛力推中德(常州)创新产业园

本报讯 北京时间10月21日20时、德国当地时间10月21日14时,2020中德经济合作论坛暨中德(常州)创新产业园——德国慕尼黑推介会,分别在两地采用视频专线连接的方式同时进行。常州市副市长杨芬,中国驻慕尼黑总领馆参赞裴永贵,我区领导陆秋明、刘小平、周新生参加活动。

此次推介活动,慕尼黑主会场共吸引了德国新能源汽车及零部件、高端机械制造、精密加工、医疗技术等行业的代表以及中国驻慕尼黑总领馆官员等150多名嘉宾参会。推介会上,已落户中德(常州)创新产业园的德国皮尔磁公司、德国迈恩德公司分享了投资金坛的经验。

中德(常州)创新产业园是常州对德创新合作新高地、中德全面交流新样板。产业园所在的金坛经济开发区高度重视对德经贸合作、交流,拥有良好的中德合作基础。

区委副书记、代区长陆秋明表示,德国是全球一流的工业制造业强国,慕尼黑是德国最主要的经济、文化、科技和

交通中心之一。双方经贸合作前景广阔、未来可期。希望以此活动为合作的良好开端,在新能源汽车、高端制造、5G通信等方面加强合作交流。金坛将坚持“不叫不到、随叫随到、说到做到、服务周到”理念,营造一流营商环境,提供最优质的政策和最完善的保障,将“德国技术”与“金坛资源”更好融合,共促发展、合作共赢。

本次活动是今年以来江苏首场对德大型网络推介活动,我区按照德国习惯,选择德国时间段举办此次活动,也是金坛践行“店小二”服务的写照。近年来,我区一直在德国举办中德经济合作论坛,吸引优质德企来坛投资,不断深化对德交流合作。我区将立足中德(常州)创新产业园,聚焦“科技+制造”,致力于打造长三角德资企业集聚新高地、中德产业与创新深度融合示范区。

陈月乔

全力打造德资企业集聚新高地

本报评论员

一场横跨时空的经济合作论坛暨产业推介会,在中国金坛和德国慕尼黑两地采用线上方式同时举行,27.5平方公里的中德(常州)创新产业园再次成为了德国企业家心目中的“主角”。这是金坛对标德国、突出“科技+制造”、构建新发展格局、实现高质量发展的实实在在的举措。

打造智能制造产业集群,金坛需要一大批优质配套企业延伸、扩大产业链。德企,在这一创新发展过程中扮演了重要角色。严谨守信、精益求精的企业文化,与“实体为本、产业强区”的城市精神聚合,必能创

造出令人瞩目的业绩。

全区各级各相关部门要紧紧围绕建好、用好中德(常州)创新产业园这一平台,充分发挥其资源载体优势,围绕“三新一特”产业链强链,集中精力、集中资源,着力引进技术水平先进、产出效益优良、带动能力强大的德资企业项目,加快打造省内又一德资企业集聚新高地。要深入研究德资企业特点,提升招商引资能力水平,加大服务力度,优化服务方式,当好帮办“店小二”,以最大热忱、最高效率、最优服务、最佳环境为项目引进保驾护航;要加快推进落地德资项目建设,将项

目引进的协议书,转化为项目建设的施工图,转化为经济增长表。

危中寻机,寻找、抓住发展新增长点,就能打开一片发展的崭新天地。全区各级各相关部门要承担起打造常州对外开放新高地、构建国际合作新格局的历史重任和使命,通过中德(常州)创新产业园这一平台,积极向全世界推介金坛,打造新兴产业发展新高地。

时报评论

——“重点项目集中展示”——

稀美师纳米功能材料及薄膜产业化项目

▶ 详见二版

——综合新闻——

2020中国未来景区大会上专家联合发出主题倡议——
打造高质量旅游新生态

▶ 详见二版

——讲述——

仇必文、胡锡珍金婚夫妻:灿烂晚霞,让生活更美好

▶ 详见三版

